

# 坚定信心 振奋精神 提高效率 撸起袖子加油干

## 各单位学习讨论公司“两会”报告

### 营销部

■通讯员 智喜来 报道

本报讯 1月17日,营销部组织部(室)负责人、党支部书记及公司职工代表,就公司“两会”报告进行了讨论。大家纷纷表示,形势复杂,任务艰巨,要坚定信心,振奋精神,提高效率,落实行动,撸起袖子加油干,为把太钢建设成为全球最具竞争力的不锈钢企业而努力奋斗。

该部要求,要紧紧围绕公司的工作部署,重点做好以下工作。一是狠抓品种结构调整,提升产品盈利能力。以市场为导向,优势产品提升高端化比例,扩大高质量产品和服务供给,培育标志性的品牌产品成为太钢的名片。二是深化平台能力建设。加快海外平台体系构建,加强自有平台能力建设。三是完善服务体系,优化营销模式。构建以客户价值主张为目标的差异化服务业务,实现企业和客户的双赢。四是推进营销管理创新,提升价值创造能力。倡导价值创造,发挥营销价值导向,满足客户需求,打造太钢客户服务品牌。五是倡导营造认真、执着、担当文化,提升员工凝聚力。大力弘扬工匠精神,让精益求精、尽责至善、尽善尽美成为全员的共同追求和自觉行动。引导全员履职尽责、干事担当、克难奋进,千方百计把“不可能”变成“可能”。六是提升员工的荣誉感和凝聚力。拓宽党务公开渠道,重视员工的职业成长,广泛开展群众性文化体育活动,增强职工队伍活力。

### 冷轧硅钢厂

■通讯员 岳九成 报道

本报讯 1月18日下午,冷轧硅钢厂组织职工代表学习讨论公司“两会”报告,引导职工深刻领会“两会”精神,把思想和行动统一到公司“两会”安排部署上来,抢抓机遇,精准发力,打好硅钢翻身仗,为公司实现战略目标再立新功。

大家就如何落实“两会”各项部署,迅速调整产品结构,继续保持在高牌号市场的领先优势,完成2017年公司下达的预算目标展开热议。

该厂要求,在新的一年里要紧盯市场,及时感知用户变化,以“双高”产品为重点,充分发挥常化产能,扩大酸连轧产品比例,大幅提高产品销量和市场占有率;进一步优化硅钢品种结构,提高高端盈利品种比例;充分发挥成本优势,实现提质增效。要进一步加强党建工作,充分发挥党组织的领导核心和政治核心作用,把党的政治优势转化为市场竞争优势,把党的组织动员能力转化为干部职工攻坚克难的行动能力。以落实“两个责任”为抓手,深入推进党风廉政建设,坚持把纪律和规矩挺在前面,强化监督执纪问责,营造风清气正、干事创业的良好氛围。要进一步加快提高效率的步伐,实现冷轧硅钢厂基业长青、永续发展。全体党员干部要按照“两学一做”学习教育要求,带头转观念、转作风、访用户、解难题;要从严从细入手,层层分解落实全面预算指标,形成千斤重担人人挑、人人肩上有指标的局面,让有贡献的职工及时得到表扬和奖励。

### 热连轧厂

■通讯员 邢志琼 报道

本报讯 公司“两会”召开后,热连轧厂干部职工围绕“两会”报告进行了学习讨论。通过讨论,该厂职工信心倍增,决心以改革创新精神,万众一心尽责至善共圆百年太钢梦,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

1月17日下午,该厂组织全厂科级以上干部和职工代表,认真学习讨论了“两会”报告。1月18日,该厂各作业区和科室组织职工进行了公司“两会”报告的学习讨论。大家在讨论中就如何更好地贯彻落实公司“两会”精神,畅所欲言、献计献策,一致表示,在新的一年里进一步提升产品质量,面向市场,以质量开拓市场,以质量争取主动,以质量树立形象;要紧密结合热连轧工序的特点和优势,坚持眼睛向内,找准问题,重点突破,全面提升标准化建设。该厂要求,2017年要坚决打赢四个战役,即打赢安全生产翻身战,落实安全责任,彻底扭转被动局面;打好质量攻坚提升战,在不锈钢表面和板形上下功夫;打好节能降本持久战,与上下工序对标,寻找差距,狠抓落实;打好提高效益和效率的冲锋战,实现现场与市场相结合,全力提高生产线作业效率。该厂要求干部职工充分发挥自身能力,把所承担的每一项工作做精做细做到位,抓落实、见行动、求实效。



1月17日,禄纬堡太耐公司代表团学习讨论公司“两会”报告,大家表示,要坚定必胜信念,明确工作思路,眼睛向内,查找自身存在的问题和不足,用实打实的工作业绩助推太钢百年梦的实现。图为学习讨论现场。

刘劲松 摄

### 能源动力总厂

■通讯员 郭红梅 报道

本报讯 公司“两会”召开后,能源动力总厂组织基层党员干部、党员代表、职工代表对公司“两会”报告进行了学习讨论。

讨论中,大家发言踊跃,一致认为,“两会”报告内容丰富,言简意赅,实事求是,指向鲜明。2016年,面对复杂多变的市场形势,公司抓机遇、迎挑战、避风险,生产经营稳健运行,经营绩效显著改善,大幅提升太钢品牌形象,进一步坚定了全公司干部职工建设全球最具竞争力的不锈钢企业的信心和决心。大家纷纷表示,要认真领会“两会”报告深刻内涵,把公司要求转化成立足岗位、自觉工作的动力。

该厂要求,要充分发挥党组织的领导核心和政治核心作用,在打造坚强领导班子、支部战斗堡垒、发挥党员先锋模范作用上下功夫,以确保新一年安全生产、环保达标、能源系统稳定、降本增效指标和技改升级项目的全面完成。新的一年,该厂将通过有效机制培育认真、执着、担当文化,为担当者担当,为干事者撑腰,为成功者喝彩;要进一步强化干部管理,做到职责清晰、考核严格;要进一步优化管理,实现管理创新;继续坚持以“双达标”“师带徒”等活动为载体,扎实推进职工素质提升工程,实现员工和企业共同成长,凝聚职工正能量,把“不可能”变成“可能”,把“不满意”变成“满意”,把“不认可”变成“认可”,坚决完成公司交予的各项工作任务。

### 矿业分公司

■通讯员 侯丽琴 报道

本报讯 1月17日下午,矿业分公司职工代表团认真学习讨论公司“两会”报告,进一步统一思想,凝聚共识,尽责至善,为共圆百年太钢梦献计献策。

讨论中,参会代表紧密围绕公司“两会”报告,结合自身工作实际展开热烈讨论。大家一致认为,2017年,行业淘汰性竞争形势仍然复杂而严峻,公司“两会”报告目标清晰,内容丰富,任务明确,指向鲜明。结合新形势对策精准,措施得力,不仅坚定了大家推进固本培元、改革创新信心,同时为矿山系统继续朝着更高质量、更可持续的方向发展鼓舞了士气,使与会代表倍感振奋。

2016年以来,该公司围绕生产经营建设中心任务,把全面从严治党作为完成各项任务的根本保障,努力把党的政治优势转化为市场竞争优势,把党的组织动员能力转化为干部职工攻坚克难的行动能力,充分调动起了各方面干事创业的积极性。矿山广大职工群众不畏困难,顽强拼搏,为完成各项既定的任务目标无私奉献,使该公司最艰难的阶段取得了较大的成效,资产规模、获利能力、产品产量、掌控资源的能力在全国同行业中处于领先,并以综合排名第四的优秀经营业绩入选中国冶金矿山企业50强。新的一年,该公司将围绕供给侧结构性改革深入推进“三去一降一补”,补齐短板,提高效率,在安全生产、降本增效、质量提升、技术创新、绿色发展、和谐发展等方面花大力气,下硬功夫,严格管理,主动作为,敢于创新,尽责至善,为实现百年太钢梦提供最具竞争力的原辅料支持。

### 物流中心

■通讯员 段晓宇 报道

本报讯 公司“两会”召开后,物流中心迅速召开会议,组织学习讨论“两会”报告。

参会人员就“两会”报告进行了学习和讨论,大家一致认为,“两会”报告实事求是地总结了公司2016年生产经营取得的成绩,找准了工作中的差距和不足,并对2017年的工作作出了全面部署,提出了“建设全球最具竞争力的不锈钢企业和国际一流的大型企业集团”“共圆百年太钢梦”宏伟目标,为新一年的工作指明了方向。

该中心号召全体干部职工要以“两会”精神为指导,结合当前各项重点工作迅速行动起来,振奋精神,积极作为。在安全管理上,坚持“四铁”和“一高两严”总要求,做到“一坚持、两推进、三落实、四提升”;在物流管控上,要寻找并建立符合该中心实际的物流变革创新之路,实现物流综合效益最大化和物流服务品质最优化;在成本管理上,通过积极开发铁海联运项目和推进集装箱新卸车场地项目建设,进一步降低物流成本;在设备管控上,重点对石灰漏斗车、铸锭车、保温车平板车的维修更新,更换超期服役的车钩、钩尾框,做好保产保障工作。该中心要求,要认真传达好公司“两会”精神,动员全体职工把贯彻落实“两会”精神转化为干好本职工作的动力,积极行动,狠抓落实,力求实效,确保2017年全面预算任务圆满完成。